
Pomůcky pro žáky 3. ročníku (2024 – 2025) 

 
Deníček – úkolníček na zapisování domácích úkolů a vzkazů pro rodiče – zajistí třídní učitel 

Pouzdro: pastelky, 2 pera (ne gumovací), 2 tužky č. 2, 2 tužky vhodné na geometrii, guma, 

ořezávátko, nůžky, malé pravítko do pouzdra na podtrhování, malé lepidlo (tyčinkové) 

Jiné: trojúhelník s ryskou na rýsování již máme ve škole, od druhého pololetí kvalitní 

kružítko s náhradními náplněmi (prosím nedávejte hned v září), (trojúhelník s ryskou i 

kružítko pořídit i na doma). 

Obaly na sešity a učebnice – řešit v září, vše obalit (učebnice se zapůjčují). 

Do kufříku: nejlépe staré triko nebo košile s krátkým rukávem jako zástěru před ušpiněním 

(je lepší než igelitová zástěra – ta toho moc neuchrání), gumový ubrus, kvalitní vodové barvy, 

voskovky (12ks), dobré ostré nůžky (dají se koupit i pro leváky), lepidlo KORES (velká 

tyčinka), 2 hadříky na utření lavice a ubrusu, sada štětců (velké i malé, hlavně ploché), 

kelímek na vodu, plastelína v sáčku. 

Využijte všech pomůcek, které jste nakoupili dětem do 2. třídy a jsou ještě k použití. 

Opotřebovaný, ale funkční kufřík není na závadu, stejně tak nůžky apod. 

Výkresy, barevné papíry a jiný materiál do VV a Prč, sešity do jednotlivých předmětů: 

Na začátek roku máme zatím „zbytky“ ze 2. třídy. V průběhu září budeme vybírat 200Kč na 

další do celého třetího ročníku. Učebnice do 3. třídy budou dětem zapůjčeny až v září, 

pracovní sešity jsou již objednány. 

Cvičební úbor: Do plátěného pytle nahoře na zdrhnutí (ne do igelitové tašky – věci se sypou 

ven): bílé tričko, kraťasy, ponožky, cvičky, mikina bez kapuce. V den, kdy bude podle rozvrhu 

TV je nutné, aby děti nosily sportovní obuv na hřiště. 

Visací zámek s klíčem na šatní skříňku + náhradní klíč pro vyučujícího. 

Všechny pomůcky a věci na TV prosím pečlivě podepište, často není možné dohledat, 

komu patří, protože si je děti nepoznají. 

Vše přinést postupně v prvním týdnu nového školního roku. 

 

Vážení rodiče,                                                                                                                 

děkujeme Vám za Vaši skvělou práci s dětmi v uplynulém školním roce 2023-2024. 

Připomínejte prosím dětem prázdninové každodenní čtení, stačí 15 minut. Bylo by dobré přečíst 

přes prázdniny jednu knížku přiměřenou věku a zájmu žáka, o které by děti po prázdninách 

povídaly. Také si prosím najděte chvilku a občas s dětmi procvičte násobky, násobení a dělení 

2 až 5, určitě se to vyplatí. 

Odpočiňte si a budeme se těšit na další spolupráci s Vámi. 

S pozdravem třídní učitelky Lenka Škutková, Kateřina Javorská 


